



一路生花!
装扮“苏”式幸福花笺



扫描二维码
查看H5

晒幸福、说变化、寄希望 江苏党代表接力传递幸福花笺

“喜庆二十大 幸福接力跑”全媒体行动正在进行中,线上线下热烈互动,大家通过扫描二维码,写出心中愿景,晒出自己的“苏”式幸福,制作的专属花笺在朋友圈刷屏。出席党的二十大的多位江苏代表也通过“一路生花!装扮‘苏’式幸福花笺”小程序,线上接力传递幸福花笺,晒幸福、说变化、寄希望。他们都有哪些心声和期盼?快一起来看看。

见习记者 徐晓安 现代快报+记者 刘伟娟 顾元森 张晓培 姜振军 徐苏宁

孙金娣代表 希望人人都能过上富足美好的生活



“富裕满足”“出行便捷”“国富民强”……你有哪些心愿和祝福?打开“一路生花!装扮‘苏’式幸福花笺”小程序,选择所在城市后,就可选择幸福标签,制作专属花笺,表达对党对祖国无限的爱,传递对未来的美好憧憬。

孙金娣说:“我们每个基层党员干部都要将百姓的大小事放在心上,把党的根基越打越牢、把群众工作越做越实,我们的国家就会越来越富强,百姓的日子也会越过越红火!”

崔圣菊代表 “大数据+网格化”让百姓生活越来越安心



“这个小程序让我感受到新时代我们的生活越来越好。”党的二十大代表、南京市公安局雨花台分局西善桥派出所教导员兼福润社区民警崔圣菊说,通过H5上展现的全省十三市地标性建筑,她感受到这十年来江苏的变化。她制作了一张“国富民强”的幸福花笺。

格员、楼栋长、群众等各方力量共同参与社会治理,扎实开展警网融合、联动共治。福润社区一直向好发展,成为社区警务工作和安全示范小区的“名片”。作为一名社区民警,这十年来崔圣菊见证了科技的飞速发展,百姓生活在网络化、数字化和智能化的普及下变得越来越便捷,生活质量不断提升。社区警务工作也因为智慧警务的不断普及,逐步形成“大数据+网格化”的新模式。

谈到对未来的期盼,崔圣菊表示,作为一名基层社区民警,她会把完善社会治理体系、健全共建共治共享的社会治理制度、提升社会治理效能作为己任,整合社区工作人员、物业、网格员等多种力量,共同参与社会治理,不断提升“大数据+网格化”的社会治理效果。“我将努力做到小事不出楼栋、大事不出网格、矛盾不出社区,不断提升群众的获得感、幸福感和安全感。”

骆婷代表 希望有更多的人才投身到基层建设中来



“小程序非常新颖,向我们展示了全省十三市的地标性建筑,让我感受到了江苏十年间越来越好的变化。”党的二十大代表,徐州市鼓楼区牌楼街道鼓楼花园社区党委书记、居委会主任骆婷说,当在H5上看到徐州音乐厅的照片时,心里满是幸福感。她点击了“国富民强”的幸福标签,表达自己对祖国和家乡的祝福。

“这十年间家乡发生了很大的变化,我认为最大的改变就是社区面貌。”骆婷告诉现代快报记者,社区里环境面貌有了很大改善,道路更通畅了,小区改造得更好了,居民幸福指数提高了。另一方面则是人文面貌,居民社区凝聚力提升,居民主人翁意识不断增强,社区志愿服务参与人多了,可以说是从昔日的“老旧散乱”小区变成了“幸福高地”。十年间,基层社会治理理念

由“管理”向“治理”转变,社区治理参与主体也由一元向“1+N”转变,实现了从社区“独角戏”到全员“大合唱”。

谈到对未来的期盼,骆婷称,她希望祖国和家乡能够越来越好,希望通过新想法新政策的提出和基层工作人员的共同努力,能够切实解决群众的急难愁盼问题,进一步提升居民群众的生活水平,让群众有更多获得感、幸福感、安全感。“同时也希望有更多的人关注基层工作,有更多的人才投身到基层建设中来。”骆婷说,她将通过不断学习,提高自己的能力,更好地为人民服务。

吴红梅代表 希望每一个人都能在美好生态中享受美好生活



黄强代表 推动形成更加绿色低碳的生产方式和生活方式



党的二十大代表,全国劳动模范、江苏荣威阜宁公司高频车间线长吴红梅制作了一张“绿色低碳 环境美”的幸福花笺,“盐城,一个让人打开心扉的地方。这句宣传语现在已经是家喻户晓!我的家乡生态环境越来越好,麋鹿、丹顶鹤、勺嘴鹬等珍稀动物的数量越来越多,空气质量排在全国前列,绿色成了我们城市发展的鲜明底色。”

作为来自盐城市阜宁县基层生

产一线的产业工人,吴红梅对身边的环境格外关注。让她引以为豪的是,家乡的环境整治取得了实实在在的效果,不论是在城市还是乡村,旧貌换新颜。“随处可见的绿植,干净整洁的河道,转角就是公园,我们的生活条件越来越好,生态环境得到了根本改善。”吴红梅说,盐城正在全力打造“国际湿地,沿海绿城”。她希望,每一个人都能在美好生态中享受美好生活。

司机黄强在传递幸福花笺时,点击了“绿色低碳 环境美”,晒出了他的“苏”式幸福。

回顾这十年,黄强称,“绿色低碳”让他所居住的小区变“新”了,环境整洁优美,功能设施更加完善;街边有“调”了,城区步道建设串联起了城市公园绿地,依水而建的中心城区亲水景观步道,漫步其中,休闲、健身、观赏,能够感受港城的发展和美好;公园更“惠民”了,城市公园品质提升,民生服务效应放大,笼式篮球场、老年人健康锻炼场地、便民早餐点等服务设施给百姓提供了更多便利。“因为绿色低碳发展,我们的城市更会‘呼吸’了,大大提升了港城居民的

幸福感。”这样的“绿色低碳”不仅体现在黄强的生活中,更体现在他的工作中。“以前的码头‘晴天一身灰,雨天一身泥’,现在绿树成荫,花团锦簇,成了远近闻名的花园式港口。”黄强告诉现代快报记者,现在他们实现了在后方进行信息化远程操作,人身安全得到了保证,作业环境得到了改善,效率也得到了提高。

展望未来,黄强也有自己的期盼。“美好的生活,要靠我们大家共同来创建和维护。作为一名港口一线工作者,未来,我们要加快发展方式绿色转型,实施全面节约战略,发展绿色低碳产业,推动形成更加绿色低碳的生产方式和生活方式。”